

郑事

背着5000多元现金,凌晨遭抢 弱女子一声呼喊,三好汉齐力抓贼 爷们儿,抢包男给您跪了



白天刚发工资 晚上就遇到个抢包的

昨日凌晨2点半,葛女士沿花园路从北向南往家赶,刚走到国贸360附近,突然有人从后面一把抢了她的包就蹿,葛女士大声求救。

“白天刚发了工资,全在包里,有5020元,还有银行卡和身份证。”葛女士的呼救引来两名骑电动车的男孩帮忙,男孩停车带着葛女士就往前追。

其中一位助人男孩小伊,是名准大学生,暑假和同学在快餐店勤工俭学,晚上骑电动车在丰产路花园路口等红灯时遇到抢包一幕,“看到葛女士迎面走来,后面有人拽了她一下,没想到突然听到她喊有人抢包”。

顾不上多想,小伊和同学载着葛女士就开始追,“眼看那人拐到了丰产路,我们转过弯一看,抢包的壮汉已被人摁在了地上,旁边停着一辆还没熄火的出租车”。

白天刚发的工资还没带回家,葛女士深夜回家路上就遇上个抢包的。但庆幸的是,包刚被抢走,俩刚毕业的高中生和一位出租车司机出手相助,生生把抢包人堵住,分分钟制伏。

郑州晚报记者 张华

三好汉齐力相助,抢包男跪地求饶

制伏抢包男的正是那辆出租车司机许红军,被别着胳膊的抢包男使劲儿挣脱,赶到的小伊和同学也上前帮忙又将他摁稳。

“在丰产路和花园路等信号灯想往左拐时,看到了葛女士和小伊三人在追着一个拎女包的壮汉跑,眼看壮汉拐到了丰产路,绿灯一亮我就一脚油门直行撵上去,直接堵在了那人前面。”男子直接摔倒在地上,许红军上前摁住他,小伊和同学随即赶

来。“他就磕头说放了我吧,不放我就一直磕头。”抢包男挣脱不成开始求饶。

许红军拨打了110,警察赶到时抢包男还在试图逃跑。

据了解,抢包男今年26岁,商丘人,自称初犯,目前该案还在进一步审理中。为了感谢好心人,葛女士特意给许红军的公司打了表扬电话,还准备请小伊吃个饭,当面道谢。

线索提供 王女士

郑州也现“绷带楼”

“施工方治渗水少了道工序”



昨日,网友吐槽称:郑州百花路互助路西南角的“世纪馨港”临街高层楼,墙面上有很多黑色不规则修理条,状如绷带,远看像一些奇怪的符号,引网友围观:“郑州也出现了‘绷带楼’。”

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图

郑州现“绷带楼”

昨日上午,记者赶到百花路与互助路交叉口,看到西南角临街小高层外墙上有很多不规则的黑色绷带状条纹。“远看像行为艺术,近看是修补条。”楼下单位的工作人员笑着说。这栋楼从建成到现在,楼顶火灾、跳楼……现在墙体又出现这些怪符号,“这楼总是出新闻”。

该楼物业人员介绍,相关部门规定,高层建筑多刷外墙防水涂料。“那些漆时间长了会风化,加上建楼时有砖缝结合不好,墙体难免出现细纹渗水,‘绷带’是刷上去的补缝防渗涂料带”。

少了一道工序

11层一业主称,因为屋内墙体渗水发潮,向物业公司反映,相关部门来整修,“整修后墙面暂时不潮了,可为啥墙有裂缝,我们也不是很清楚”。

物业人员介绍,“当时施工方少了道工序,应该在治渗水后重新统一刷一层涂料,把这些绷带给盖住。”

线索提供 吴先生(稿费50元)

趁人家上楼送快递那会儿 他把包裹拿走了,啥人啊!



快递公司的印章也被他拿走了

快递员上楼空当,包裹不翼而飞

近期经三路、农科路等多个写字楼和高档小区都发生了包裹被盗窃事件。丰产路派出所治安管理大队指导员胡晓斌说,4月至今,他们接到的报案线索达10多个。

最近一起事件发生在7月15日,当天上午圆通公司快递员刘波来农科路嘉

辰时代广场送包裹,快回到快递车时看到一男子迎面而来,男子看到他后突然掉头而去。“男子肩膀上扛着一个蛇皮袋,里面鼓鼓囊囊,手里掂的包和我的一模一样。”刘波快步走到快递车前,发现8个包裹和装有六七百元的挎包不翼而飞。可疑男子早已无踪。

连续蹲守跟踪,嫌疑人被抓现行

包裹被盗后,一个客户找公司讨说法,最后刘波赔偿客户700多元,“我们公司其他快递员的包裹也经常被盗,其他公司也有被盗情况。”

快递员韩先生说,送一个包裹提成0.5元,丢失一个包裹却要赔偿客户几百上千元,这让他十分恼火。他开

始注意防盗,没事就盯守,终于发现了偷包裹男子的行踪——他居住在农科路和花园路交叉口一家属院内,楼下有个小仓库,存放偷到的包裹。昨日,正当男子拿起快递车上的包裹装进蛇皮袋,扛起要走时,丰产路派出所民警与韩先生一起将该男子抓了个现行。

手机、衣服、化妆品……近期,郑州市经三路财富广场附近快递包裹连续被盗,案发时间均为快递员上楼送包裹无人看管快递车的空当。昨日,经民警、快递员共同努力,“拿走”多个快递包裹的男子被控制。民警提醒,尽量为快递车采取防盗措施。

郑州晚报记者 王军方 文/图

多次行窃,服装鞋子他啥都要

“他就是图财。”丰产路派出所三中队民警吴强说,这名男子姓孙,大学毕业,字写得很漂亮,后来下岗待业。

昨日上午,记者来到孙某的仓库,仓库约有10立方米,里面放着各式衣服鞋帽,还有3辆自行车。

警方还从孙某住处找到一个装满包裹的蛇皮袋,里面有衣服、鞋、化妆品、电脑配件等,还有一枚快递公司的签收印章。

孙某居住的小区一居民说,大家电动车里的东西经常被偷,有人从小区监控里看到是孙某拿走的。

经讯问,孙某承认自己多次从多辆快递车上拿走多个包裹。

快递公司存漏洞,须注意防范

胡晓斌说,这些被盗案件发生的时间均为快递员上楼送包裹、收件期间,快递车在楼下无人看守的空当。

昨日下午,记者随机采访了5位市民和2家快递公司发现,大多快递车都是三轮车或电动车,上面没有车厢,存在包裹被盗的隐患。

胡晓斌提醒,快递公司要及时弥补漏洞,采用带有安全防车车厢的快递车。同时建议快递员送上楼包裹时,将快递车交由写字楼、小区保安看管,还可将车辆放置在有监控摄像头的范围内,出现被盗案件后可搜集线索。作为快递公司的客户,如有可能,请尽量到快递车取件,避免快递车无人看管的情况出现。

社区成立反暴恐巡查队



2014年7月16日,郑州市公安局特警支队一大队四中队民警在祭城社区展开了一场处置社区暴力恐怖袭击模拟演练——面对两名持刀顽抗男子,警方果断开枪震慑。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 康三军 张金笛/文
郑州晚报记者 周甬/图

昨日上午9点,祭城社区反暴恐巡查队巡逻至陈庄街,在一家手机店前,与特警PTU机动分队及郑东分局交巡大队共同制伏两名持刀嫌疑分子。

祭城社区反暴恐巡查队是郑州一支由当地治安巡逻为班底成立的队伍,配备有钢叉、警棍和盾牌。特警支队会定期给这支队伍上反恐专业课,也会向其他大型社区推广这种“联合群众,联防自查”模式,从源头上遏制暴恐案件的发生。

随后,特警队员向社区居民发放《公民防范恐怖袭击手册》,并向他们讲解反恐常识。

地铁高铁4G招生

我校地铁、高铁、4G专业秋季招生工作已经启动,现将相关事宜通知如下:

一、招生方向/人数
方向:地铁运营与管理、4G通信工程、地铁通信技术、地铁供电技术、轨道交通车辆(限男性)、人数:300(按报名先后录取)

二、招生对象及条件
1.初中、高中或中专应届毕业生;
2.男:15-23周岁,身高1.68米以上;女:15-23周岁,身高1.58米以上;矫正视力在0.8以上;
3.遵纪守法、思想进步、无治安刑事处罚记录。

三、毕业待遇
毕业生可获得普通中专文凭、就业报到证和成教大专学历文凭;全部对口推荐就业。

四、报名办法
需携带本人身份证或户口本一寸彩色照片8张直接到学校招生办公室报名。
统招广告来报名优惠100元。

花园路校区:花园路与茂花路交叉口向西200米 全国免费电话:400-667-2022
学校官网:www.zzcstdtxx.com 郑州通信科技学校

郑州美术高中招生

统招代码407

1.美术高中班:招收初中应届毕业生及高一、高二插班生。
2.美术高考培训班:招收高二在校生。
3.大中专套读班:开设学前教育、游戏动漫、环境艺术设计、服装艺术设计、美术绘画专业。招收初、高中毕业生。
4.凡符合国家政策的学生,均可享受免学费及国家助学金、奖学金。

全国免费电话:400-879-1966
网址:www.zzmsxx.com
校址:三全路与农科路交叉口向西200米路北